
Verslag overleg dorpsraad Kwadijk, d.d. 17 november 2025 

Aanwezig: Thimo, Dineke, Wilma, Pieter, Michel, Rene en Marijke  
 

1. Opening 
Thimo opent de bijeenkomst met de mededeling dat hij contact heeft gehad met Yvonne Jonkman over een 
artikel in de krant dat er nog twee kernen bezig zijn met een dorpsvisie. 
 

2. Notulen bijeenkomst 14 juli 2025. 
Het verslag wordt goedgekeurd en met aanvulling op punt 4 doorgestuurd aan de leden. 
 

3. Binnengekomen post. 
 

-Alle bewoners hebben een brief ontvangen over participatie met betrekking tot het grondstoffenplan. Er 
komt nog een volgende brief met uitnodiging om mee te doen aan een enquête. Kwadijk is geen voorstander 
van ondergrondse containers. 
-Reactie van de provincie wat betreft geluidshinder van de N244. Alles valt binnen de norm. Bij metingen 
nodig bij de aanvraag van de padelbanen is 46 dB gemeten van de weg tot aan de eerste bebouwing.  
-Brief van de bewoner van Kwadijk 121 inzake het bouwverkeer bij het plan Dekker. Het betreft een brief 
aan de bouwer/uitvoerder met het verzoek heel voorzichtig te rijden bij de werkzaamheden. 
Wij besluiten een flyer te maken voor aanliggende bewoners om vooral melding te maken bij overlast. 
-Belangenvereniging Senioren Zeevang gaat stoppen. Zij hebben nog geld over en hebben besloten alle 
‘buurtkamers’ een bedrag van  € 500,00 te schenken. Rene reageert op dit bericht en zal het tel.nr van 
Wilma aan ze doorgeven. Voor onze koffie-ochtenden en de uitbreiding is dit bedrag welkom. 
-Brief van bewoonster aan het Zeevangsdijk betreffende een gewenste herinrichting van deze dijk. 
Bewoonster kreeg bericht van HNK Hoogheenraadschap dat er werkzaamheden aan deze dijk zullen worden 
uitgevoerd. Het idee is om de bestrating zodanig uit te voeren dat het lijkt of automobilisten op een 
fiets/voetpad rijden, om zodoende de snelheid omlaag te krijgen en rekening te laten houden met fietsers 
en voetgangers. Zij heeft hierover een brief gestuurd aan Nico Zwarthoed. Thimo vraagt een cc. van deze 
brief. 
-Nico Geus heeft laten weten bezig te zijn met opzet van een ‘buurtbus’-constructie, waarbij bewoners 
onderling vervoer regelen waar nodig. 

4. Evaluatie Garagesale 
De dag is geslaagd, hoewel het weer een beetje tegen zat. Er waren minder bezoekers dan de vorige editie. 
Er zijn 37 betalende aanmeldingen geweest. Dit jaar waren de kosten hoger, omdat er nieuwe banners 
aangeschaft zijn en nieuwe dorpsvlaggen besteld zijn. De aangemelde deelnemers hebben deze vlag 
gekregen. Er zijn nu nog vlaggen over die verkocht kunnen gaan worden. 
Bij een volgende keer mogen er ook deelnemers bij de kantine hun tafel plaatsen, vertelt Rene.  
We gaan dus wel door met de Garagesale! 

 
5. Koffie-ochtenden. 

We hebben besloten met ingang van het nieuwe jaar (2026) naar 2 koffie-ochtenden uit te breiden. We 
hebben een aantal nieuwe ‘koffie-schenkers’ erbij, dus wat betreft de organisatie zijn er genoeg om een 
tweede ochtend erbij te doen. 
We flyeren in december. 

 
6. Padelbanen. 

De gemeente heeft toestemming gegeven voor de aanleg van de padelbanen. Vanaf 6 november zijn er 6 
weken om bezwaar aan te tekenen. Er zijn bewoners die bezwaar gaan maken, het is niet mogelijk om dit 
anoniem te doen. Het is wel wenselijk dat er meer of beter contact tussen alle partijen komt. Thimo heeft 
nog overleg met Jaap Bouwes en zal dit aankaarten. 
 
 
 

 



7. Nieuwbouw 
              De kroeg  is gesloopt en al afgevoerd, de grond is afgegraven . Mogelijk deze week wordt er al geheid. 
              Bij het project Jonk bij de Nieuwe Gouw is een nieuwe gevel geplaatst, de oude gevel is omgevallen. 
              Plan Dekker is ook van start gegaan. Hier moet eerst een hogedrukwaterleiding omgelegd gaan worden. 
 

8. Dorpsvlaggen. 
              Er is positief gereageerd op de nieuwe vlaggen. 
              De vlaggen die er nu nog zijn kunnen verkocht worden. Dit kan ook vermeld worden op de flyer van de     
              koffie-ochtenden en flyer ook ophangen in het kastje en in de kantine. Vermelden dat men bedrag kan  
              overmaken onder vermelding van het adres. Thimo en Marijke zorgen dat de vlaggen bij de mensen  
              afgeleverd gaan worden. De prijs is € 12,50. 
 

9. Rondvraag. 
Er zijn klachten ontvangen over de behoorlijke hoeveelheid hondenpoep op de Miedijk, het fietspad bij de 
Watertoren richting Purmerend. 
De status van het bericht over hondenuitlaatplekken, die de gemeente wil realiseren in de kernen is 
onbekend. 
Rene gaat een nieuw vergaderschema voor volgend opstellen. 
Over de website heeft Thimo een afspraak met Jacqueline van de Berg van Technoberg Het streven is dat we 
volgend jaar een nieuwe website zullen hebben. 
 
Hiermee sluit Thimo de bijeenkomst. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


